

好司机拾金不昧 一万元完璧归赵

本报讯(记者 张明星 通讯员 李超)“真是太感谢你啦!”领回失而复得的一万元现金后,杨先生拉着12路公交车驾驶员刘伟的手不停地道谢。

近日,杨先生从市区上了刘伟驾驶的12路公交车,在潘集袁庄终点站下车时,他不慎将一只黑色的包落在了座椅上。

到达终点站后,刘伟照例巡视车厢时,发现了这只包,打开一看,里面竟有厚厚一叠现金。这么多现金,他还是第一次捡到,于是,刘伟第一时间向车队汇报。而此时,失主杨先生发现包不见了,连忙报警求助,并赶到12路公

交车所属的淮南公交客运五车队寻找。在得知包被公交驾驶员捡到后,杨先生焦急的心情才慢慢平复下来。

在车队里,民警核实情况后,履行完相关程序,杨先生领回了自己的包。据他介绍,包里的一万元现金是准备到医院进行透析的医药费,幸好遇上好心的公交驾驶员,让自己避免了损失。

“拾金不昧是中华民族的传统美德,我只是做了该做的事情。”面对乘客的感谢,刘伟表示,这是自己在日常工作中应尽的责任,今后他将继续提升服务质量,为市民提供更好的出行体验。

暖心捐赠 照亮村民回家路



近日,寿县陶店回族乡湖滨回族村中心村及周边村民组的太阳能路灯安装完成。夜幕降临,一盏盏路灯亮起,发出柔和明亮的光芒,不仅照亮了村民的回家路,更照暖了村民的心。

据介绍,去年年底,中国石化淮南分公司再次捐赠8万元,用于更换路灯,以实际行动为村民办实事。截至目前,中石化淮南分公司已连续6年,对口帮扶寿

县陶店回族乡湖滨回族村,真心为村民办实事、解难题,以实际行动助力乡村振兴。

图为中石化淮南分公司向对口帮扶村捐赠8万元。

本报通讯员 葛如俊 摄影报道



汽车无故被砸 民警挽回损失

本报讯(通讯员 程伟 董少举)近日,谢家集的王先生发现自己的车后窗玻璃无故破裂,经市公安局淮舜分局谢一派出所民警调查,找到了肇事者,为王先生挽回了经济损失。

当日,民警接到王先生报警求助称,他的私家车后窗玻璃被人砸碎了,请求民警找到肇事者。民警赶到现场后发现,车辆的左后窗玻璃上有一个长约2厘米左右的裂痕。王先生告诉民警,当天早上他开车上班,将车停在了单位门口的停车位上。上班期间,在去车里取

东西时,发现车窗玻璃无故破裂,好像是被什么东西砸的。

民警调取事发地点的监控仔细查看,发现两名男孩在这辆车的附近追逐打闹,手里还拿着一个黑色块状物体互相扔来扔去,期间,该物体砸到了王先生的车上。于是,民警找到两孩子的家长说明了情况。

最终,经过协商,两位家长向王先生诚恳道歉,并表示愿意承担一切维修费用。王先生对民警认真负责的工作态度表示了衷心的感谢。

军营建功好荣光 立功喜报送上门



为获得荣誉的现役军人家属送上立功喜报和奖励金。

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为弘扬拥军优属光荣传统,营造关爱功臣模范的社会氛围,2月14日上午,八公山区人武部、区退役军人事务局等组成慰问组,看望了荣立三等功的李强和获得三级表彰的孙珺的现役军人家属,为他们送去立功喜报和奖励金,送上党和政府的关怀。

每到一处,慰问组详细了解军属身体状况和家庭生活情况,对他们培养出了优秀的孩子表达敬意,

感谢他们默默支持子女献身国防。军属们接过这份承载着荣誉的喜报,纷纷表示会继续做好军人的坚强后盾,鼓励他们在部队安心服役、建功军营。

一张喜报,承载着军人的无上荣光,体现着军人家庭为国防建设的默默付出。近年来,八公山区高度重视双拥创建工作,每收到喜报,必会联合开展送喜报活动,此举营造了“一人参军 全家光荣”的拥军氛围,让更多的人分享荣誉、传递荣光。

消防大检查 筑牢“防火墙”

本报讯(记者 查嘉琪)为汲取各地住宅小区火灾事故教训,稳定消防安全形势,近日,市消防救援支队在全市住宅小区开展了专项检查宣传行动。

检查中,诸多安全隐患被揪出。在淮南高新区英伦联邦等多个小区,楼道内电动自行车乱堆乱放,飞线充电现象严重。有车主无奈诉苦:小区充电桩供不应求,充完电的车不挪走,只能冒险飞线充电。在潘集区泥河镇杨柳新村等小区,楼道成了杂物堆放场,纸箱、旧家具等堵塞了消防疏散通道。据居民反映,楼道杂物虽经劝说得到暂时清理,但很快又会“重出江湖”。田家庵区银鹭万树城等小区

的消防设施问题频现,消火栓箱水带过期、玻璃门破损,灭火器材被杂物遮挡,而物业称维修资金尚在审批中。

针对这些问题,消防救援部门立即行动,要求社区和物业在部分小区增设电瓶车停放点与充电桩,引导居民规范停车、充电;联合社区、物业清理楼道杂物,开展安全教育,并定期巡查;对消防设施损坏的小区,下达整改通知,督促物业及时修复维护。

市消防救援支队工作人员强调,处罚不是目的,整改才是关键。此次联合多方力量,整治隐患,创新宣传,提升了居民的安全意识与自救能力。

“春风”携暖意 妇联来送岗

本报讯(记者 孙鸿)为贯彻落实稳就业保就业决策部署,寿县妇联连日来开展了一系列“春风送岗”活动,重点服务外出务工返乡妇女、陪读妈妈、离校未就业女大学生等重点群体,满足企业用工需求。活动通过线上线下相结合的方式,搭建起求职者与企业的沟通桥梁,取得了显著成效。

线下活动分别在窑口镇文明实践所、炎刘镇劳动就业服务大厅及寿县人力资源市场举行。8家寿县女企业家协会会员企业提供了涵盖多个领域的岗位,吸引了众多求职者。巾帼志愿者现场为求职

者答疑解惑,指导填写求职登记表,促成26人达成就业意向,6人签订用工协议。

线上,寿县妇联通过“寿县女性”微信公众号发布企业的招聘信息。线上线下联动模式打破了时空限制,为求职者提供了更便捷高效的服务。

此次活动不仅解决了企业用工需求,也为女性求职者提供了实实在在的就业机会。寿县妇联相关负责人表示,下一步将持续关注就业动态,整合资源,开展多样化就业服务活动,助力寿县经济社会高质量发展。